

### 把广大民营经济人士更加紧密地团结在党的周围 不断开创工商联事业发展新局面

紧接 01 版 全面贯彻落实党的二十大精神,牢牢把握新时代新征程党和国家中心任务,坚持信任、团结、服务、引导、教育的方针,紧紧围绕促进“两个健康”的工作履职尽责,为全面建设社会主义现代化国家凝心聚力、担当作为。要全面加强思想政治引领,引导广大民营经济人士坚定不移听党话、跟党走,自觉做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范,做合格的中国特色社会主义事业建设者。要推动民营经济高质量发展,引导民营企业完整、准确、全面贯彻新发展理念,积极参与构建新发展格局,坚守主业、做强实业。要引导广大民营经济人士践行以人民为中心的发展思想,推动民营企业履行社会责任、更好为民造福。要坚持政治建会、团结立会、服务兴会、改革强会,始终保持和增强政治性、先进性、群众性,更好发挥工商联桥梁纽带和助手作用。

### 习近平签署主席令

上接 01 版 国务院副总理张国清,最高人民法院院长张军,国家监察委员会、最高人民检察院负责同志,全国人大常委会各专门委员会成员,各省区市人大常委会负责同志,部分副省级城市人大常委会主要负责同志,部分全国人大代表,有关部门负责同志等列席会议。

### 四川首次 成都给自然资源“上户口”

本报讯(成都日报锦观新闻记者 陈秋舒)记者 24 日了解到,近日,经过通告、地籍调查、审核、公告等程序,成都市蒲江县临溪河完成登簿,成为全省首个“上户口”的自然资源,对于推进健全自然资源资产产权制度,维护自然资源资产权益迈出了重要一步。

### 水利部公布第六批节水型社会建设达标县(区)名单 成都 6 地在列 创建率达 65%

本报讯(成都日报锦观新闻记者 魏捷仪)24 日,记者从成都市水务局获悉,近日,水利部第六批节水型社会建设达标县(区)名单正式公布,都江堰市、彭州市、彭州市、简阳市、大邑县、金堂县 6 地圆满完成了建设任务,成功进入该批达标名单之中。

### 围绕废旧物资“互联网+回收”体系 成都有序推进“无废城市”建设

本报讯(成都日报锦观新闻记者 刘依林)24 日,2023 年成渝地区双城经济圈“无废城市”共建联合新闻发布会在重庆召开。记者从四川省生态环境厅获悉,目前,成都、自贡、泸州、德阳、绵阳、乐山、宜宾、眉山 8 个纳入国家“无废城市”建设名单的省内城市,均印发了“无废城市”建设实施方案,成立了由政府领导任组长的领导小组,正在有序推进建设。

## 前三季度成都经济运行稳步向好 哪些动能“托”起了 6.7% 增速?

### “链”上新动能 引进重大和高能级项目 316 个

产业强,城市才能更强。围绕优化产业生态、构建现代化产业体系,成都持续下大力气深入推进产业建圈强链行动,建强 8 个产业生态圈、28 条重点产业链,引聚领军人才(团队)84 个,培育电子信息产业生态圈联盟等 28 家行业中介机构。

### 筑牢实体经济根基。

制造业是实体经济的主体,成都以智能化改造为主攻方向,向绿色化改造要效益,推动技术改造提速升级,抢抓数字经济时代新机遇,加快产业数字化转型,推进数字经济和实体经济融合发展,培育经济新动能。

### 牵紧“牛鼻子” 重点项目投资超时序进度 6.4 个百分点

重大项目是经济发展的坚实基础。围绕重要领域、重点项目攻坚突破,凝心聚力把“作战图”“施工图”变为“实景图”,激发经济发展新动能,成都牢牢牵紧项目投资的“牛鼻子”,实施项目全生命周期管理,运用智慧系统实施精准调度。

### 空、航天器及设备制造业投资增长 68.9%,文化、体育和娱乐业投资增长 52.4%。

与此同时,成都深化成渝双城联动,双城经济圈 25 个共建重大项目年度投资完成率达 81.9%,成渝企业相互投资增长 13.4%。成都都市圈建设也加快推进,147 个年度重大项目完成投资 970.7 亿元,49 个交通基础设施项目提速实施,9 条重点产业链跨区域协作,成渝眉资相互购销额增长 4.5%。

### 消费提质扩容 社会消费品零售总额破 7000 亿元

连接举办的体育赛事、文艺演出,遍布大街小巷的消费集市、潮流首店,人头攒动的商圈、景区,熙熙攘攘的餐饮、夜市……在熙来攘往、烟火升腾中,这座城市呈现出另一番活力。

### 再部署、再动员。

今年以来,成都推进营商环境 5.0 改革,印发实施《成都市持续优化提升营商环境十大举措》等,通过不断优化营商环境为市场主体添土壤增营养。

### 营商环境优化激活力 新登记市场主体 47.8 万户

当前,成都正加快建设具有全国影响力的科技创新中心。今年以来,通过推进科技成果转化“一号工程”、高水平推进西部(成都)科学城建设,高标准推进实验室体系建设等举措,更好地发挥科技创新对高质量发展的支撑引领作用。

### 再部署、再动员。

今年以来,成都推进营商环境 5.0 改革,印发实施《成都市持续优化提升营商环境十大举措》等,通过不断优化营商环境为市场主体添土壤增营养。

### 产业建圈强链

▶ 引进重大和高能级项目 316 个,总投资超 5000 亿元  
▶ 在全国数字百强市中排名第 5

### 紧抓项目投资

▶ 前三季度,成都 978 个重点项目完成投资超时序进度 6.4 个百分点

### 消费提质扩容

▶ 前三季度,成都实现社会消费品零售总额 7268.2 亿元,同比增长 10.7%,汽车销售和餐饮收入分别增长 15.7%、25.3%

### 优化营商环境

▶ 前三季度,成都全市新登记市场主体达 47.8 万户,“12345”亲清在线企业诉求解决满意率达 98.4%

稳步向好! 10 月 24 日,前三季度成都经济数据出炉:实现地区生产总值 1611.4 亿元,同比增长 6.7%,增速较今年上半年、一季度分别提升 0.9 个、1.4 个百分点,高于同期全国、全省 1.5 个、0.2 个百分点。

数据无声,发展有痕。10 月 24 日,市发改委相关负责人解读称,今年以来,成都全市上下全力以赴拼经济、搞建设,经济运行呈现逐季回升、稳步向好的态势。那么,前三季度成都经济运行 6.7% 增速背后有哪些动能支撑? 又呈现出怎样的活力和韧性?

## 四川大学华西高新医院开工 预计 2025 年投用

10 月 24 日,四川大学华西高新医院(成都高新区人民医院)一期项目举行开工仪式,这意味着成都高新区将新增一所三甲医院。



四川大学华西高新医院(成都高新区人民医院)一期项目效果图

供更加便捷、优质、高效的健康服务。”四川大学相关负责人表示。

### 投运忙 新基地将尽快满负荷生产

近日,创业板上市公司上海泓博智源在温江的子公司——成都泓博智源医药技术有限公司建成投运,项目投资 7.6 亿元,入驻成都医学城 cGMP 标准厂房,打造总面积超过 2 万平方米的临床前新药研发基地。

### 项目投资 7.6 亿元 年产值将超 5 亿元 成都医学城新投运一座新药研发基地

床前新药研发基地。”上海泓博智源医药股份有限公司董事长陈平博士介绍,项目经过前期筹备及 6 个多月的施工,快速完成了 2 万平方米场地设施安装。